

A资讯 B行业 C优惠 D新品 E公告 F汽车

A 广东打造中药强省 霸王秘方受非遗保护

2010年9月3日,在贯彻落实广东省委、省政府建设文化强省、中医药强省战略布局的方针指导下,第二批“广东省岭南中药文化遗产保护名录”暨认定霸王(广州)有限公司为“中药世家”新闻发布会在广州隆重举行。广东省文化厅、省经济和信息委员会等政府部门领导和省医药行业协会领导、文史专家、中药专家、企业代表以及中央等省内外媒体共100多人出席了发布会。

此次发布会上,广东省岭南中药文化遗产保护工作领导小组公布了被列入第二批文化遗产保护名录的秘方,共有13家单位的45个秘方项目获选,较第一批增长了60%。包括了乌鸡白凤丸、川贝枇杷膏等比较传统的广东老字号中草药。

相比第一批名录而言,本次文化遗产保护名录的最大亮点是增加了9个中草药护理品秘方。霸王入选的秘方分别为祛脂生发方、首乌黑发方、祛屑止痒方、养血容发方、七草淡斑方、三花祛痘方、玉容西施散、驻颜玉肌散共8个。同时,会上对霸王为“中药世家”进行了公布。据会议公告介绍,霸王秘方来自其领导人陈启源先生的家族传承。据清康熙26年(1688年)《罗定州志》等历史资料记载,其家族渊源可追溯到1500年前。而陈启源传承家族中草药秘方、结合现代生物科技,在应用上不断创新与发展,创立了以中草药养生、养发、养颜为核心的现代中草药快速消费品生产、供应的产业集团。

中草药快速消费品类产品秘方进入名录,对传统中医药的保护以及中草药现代化、产业化发展都有极好的推动作用。作为中国中草药快消品企业的代表,霸王集团系列品牌及产品,以中草药文化特别是祖传秘方为核心,取得了良好的发展,衍生了多个系列和类别,并走出国门,引领着中草药快速消费品走向世界。中药文化遗产保护工作领导小组会上指出,岭南中草药文化底蕴深厚、博大精深,是一笔宝贵的遗产。一些历史传承秘方尤为珍贵,应该创造更大的价值,为人民群众服务。

阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹 正式入驻长沙

“秋风起,蟹脚痒;菊花开,闻蟹来。”每年菊花含苞待放时,就进入了吃螃蟹的最佳时节。

秋天是螃蟹上市的好季节,长沙的螃蟹市场也到了旺季。哪里有好螃蟹可以一饱口福,又能符合大众的消费。这成为爱好螃蟹一族的话题。阳澄湖就要开湖捞螃蟹了,阳湖岛大闸蟹全国连锁机构已正式入驻长沙。今秋,长沙市民的菜篮子会因为阳澄湖大闸蟹而丰富起来!

螃蟹具有营养丰富、口感细腻的特点,是馈赠亲朋好友的佳品。阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹专卖店,是全国连锁机构,在任一门店,您都可以购买到不同款式礼盒的正宗阳澄湖大闸蟹。

蟹券,因其携带方便和精美大方的外观深受消费者喜爱,是一个随身携带的保鲜库。阳澄湖附近的苏州、上海等地掀起一股大闸蟹预购热,蟹券卖得很好。从9月1日起,阳湖岛牌专卖店面向长沙广大消费者预售蟹券。让阳澄湖正宗大闸蟹走进长沙消费者的菜篮子。订购热线:0731-85228648。

地址:雨花区人民东路78号。

B 苏宁东塘3C+旗舰店 9月11日盛装开业

9月11日,苏宁电器在东塘核心商圈斥巨资打造的、行业内最高档的第五代3C+旗舰店——东塘旗舰店盛装开业。

设计理念全升级,注入国际购物环境理念

新装后的苏宁东塘店扩至近万平米,楼层由原来的2至3层扩大到1至4层,在动线设置、商品规划、辅助功能区域设置等细节方面更加注重;另外东塘店充分采用前卫、舒适、环保的设计理念,像照明、中央空调系统、温度等各种环境标准方面也达到了感官愉悦和节能环保之间的合理搭配。

商场购物引导方面,采用平板电视适时播放商场导购商品简介;广播系统也是全面升级,保证促销信息及发布;收银台高度尺寸引入人体工程学原理,使消费者更舒适。

高规格品牌专区云集,体验互动形成主旋律

此次升级的苏宁东塘店注重消费者购物时的体验和互动。数码、电脑等品类采用全开放式真机出样,实现体验式消费。彩电品牌按豪华家庭客厅打造,冰洗、空调也联合推出超大面积功能体验中心组合展示。另外,苏宁电器将产品按照功能分区设置,由原先的“推销式”模式转变为“顾问式”模式,消费者可以轻松对比产品的外观和性能进行选购。

超前的经营理念、超大的经营面积、超丰富的产品出样、超齐全的配套设施、超个性化的周到服务,新装后的苏宁东塘店将一举鼎定在东塘的王者地位!

美的打造 中央空调产业旗舰航母

9月5日,美的中央空调合肥基地投资签约仪式在安徽省合肥市隆重举行。仪式上,美的中央空调和安徽省合肥市双方代表,就美的中央空调投资华东基地、打造全球高端产品研发制造基地达成战略协议。美的集团董事长何享健,美的制冷家电集团CEO方洪波出席了签约仪式。标志着美的中央空调进入高速发展阶段,向着行业第一迈出跨越式的一步。

据悉,这是美的集团继华南顺德、西南重庆后,在华东投资建造的中央空调第三个生产基地。华东基地整体规划占地1000亩,总投资20亿元,完成后年产值可达100亿元,届时美的中央空调年销售收入有望超过200亿,是国内目前中央空调行业最大的投资项目,也将成为中国中央空调产业的“旗舰航母”。

近年来,美的中央空调实力不断提升。美的中央空调从2008年开始,市场份额已经上升到行业第二位,成为三甲中的“中国制造”领先代表。2010年,美的中央空调的预计销售收入为60亿,稳居国产品牌第一、行业第二。

夏普开创3D电视新纪元

2010年8月,夏普在中国发布了旗下最新的AQUOS Quattron 3D液晶电视LV925系列。它特别运用业界首创的Quattron(四色技术),在三原色基础上增添了黄色,让色域表现更广阔。配合FRED、LED背光灯扫描等独创技术,真正实现高亮度、更鲜明、不容易产生重影的3D影像,让消费者欣赏到更真实震撼的3D效果!

夏普还正式与中录华纳家庭娱乐有限公司达成合作,推出蓝光播放机BD-HP90D和随机附送的AQUOS专用3D眼镜。“十一”长假正逢LV925新品上市期间,更有超值赠送活动。

C 魅力金秋 新一佳优惠连连

随着中秋、国庆日益临近,新一佳超市怀着感恩的心,推出了一系列返利惠民活动,回馈广大消费者。

团购有礼,100%中奖

除了享受超低折扣以外,8月10日-10月10日,一次性团购商品5000元以上,还可参与奖券,赢取品牌液晶电视、品牌洗衣机等丰厚大奖,百分百中奖机率,一定让您乐不思蜀。

品中秋,玩转五洲大惠战

从开心到开怀,趣味性、娱乐性并存,9月3日至9月16日,在新一佳超市区购物满68元即可参加“玩转五洲大惠战”电脑抽奖活动,赢取最高面值100元的现金券大奖。

校园嘉年华,恩师、学子卡95折优惠

为答谢广大教师、学子,新一佳特别推出恩师卡、学子卡,至9月30日,只要持教师证、学生证或《新生录取通知书》,购买新一佳购物卡即可享受9.5折优惠,每证限购1000元。

即日起,在新一佳长沙各分店消费满128元即送价值988元的家庭(限3人)全免摄影券,凭券在长沙纳维摄影可免费拍摄家庭套照一组;同时每周六在新一佳刷中信银行信用卡满100元返10元现金;每周五刷交通银行太平洋信用卡满128元可享受5%的现金返还。

D Oris推出爵士系列 Oscar Peterson限量表



Oris以最新发表的爵士表向一代钢琴宗师Oscar Peterson献上敬意。爵士钢琴音乐大师Oscar Peterson所弹奏的优美之作举世闻名,至今在爵士乐坛仍占有举足轻重的地位。而Oris打造限量表的辉煌纪录,宛如这位伟大音乐家的作品般精彩可期。

以钢琴黑白键造型作为精致的时标,搭配中央圆形纹路表盘。表盘令人回想起充满怀旧感的黑胶唱盘,亦象征着Oscar Peterson一生弹奏创造,许多令人品味无穷的钢琴作品。

Oscar Peterson钟爱搭载罗马数字的表款,限量表特别将此特色真实展现,更将VIII镀上以玫瑰金涂层,这罗马数字8正代表其人生共获得8座葛莱美奖的光荣纪录。

表背搭载象征Oscar Peterson的狮子logo,限量号码从0001/1925到1925/1925,而1925年正是这位伟大艺术家的诞生年份。

E 湖南省川渝商会 举行成立庆典

湖南省川渝商会为了响应湖南省政府、四川省政府、重庆市政府融合湘川渝三地资源、扩大影响力的号召,兹定于11月6日举行大型成立庆典。现面向社会诚邀:一、参与本次庆典活动策划、宣传、实施的团体和个人。二、热心川渝商会活动的社会各界人士为我商会献计献策。三、在湘的川渝老乡融入商会,整合资源,实现共建、共享、共赢。四、有商会、协会管理工作经验的人才参加商会管理团队。诚聘文秘、策划、接待员、财务、司机各1名。

以上信息长期有效。欲了解详情,请登录商会网站www.hnscyc.com或来电咨询:13975814589(吴才辉),13077307999(王祥福),13117313999(刘晓庆),0731-85866138。

F 中国疾病预防控制中心 中心团购哈弗H3



日前,中国疾病预防控制中心与长城汽车签订采购合同,正式采购107辆哈弗H3作为其各地分支机构的办公用车。

此次中标车型哈弗H3是哈弗SUV旗下的主力车型,也是目前主流中级SUV市场的领军车型,拥有极高的性价比。哈弗H3中标凭借的正是其突出的车型优势,以及长城汽车完善的售后服务体系。

据悉,中国疾病预防控制中心的选购标准细致、严格,在车辆性能、产品质量,以及售后服务等方面均有很高要求,而且结合选购标准和要求,对投标产品进行了调查、了解、对比,最终经过专家评审,选定哈弗H3。

中国疾控中心招标采购负责人表示:“哈弗SUV是国内销量最大的SUV车型,我们选定的哈弗H3在车辆性能、产品质量等方面优势明显,而且长城遍布全国的售后服务网络,可以使车辆的维修保养方便、快捷,这些可以满足疾控中心的实际工作需要。”

奥铃CTX康明斯动力轻卡 全“芯”升级

3月24日,搭载了康明斯ISF3.8L发动机的奥铃CTX轻卡在北京隆重举行全国上市仪式,以高品质动力系统实现整车全面升级。

据悉,此次上市的奥铃CTX康明斯动力轻卡吨位从1.5-4.0吨,共11个系列产品,售价在9万元到13万元之间。奥铃CTX康明斯动力轻卡不仅动力强劲、品质可靠、高效经济,而且操控舒适、稳定耐用、绿色环保。权威专家评价,奥铃CTX康明斯动力轻卡的面世,决非简单意义上的新车上市,它是一款具有颠覆性意义的全新革命性产品,将带动中国高端轻卡实现跳跃式的进步。

得益于优异的性能和卓越的品质,奥铃CTX康明斯动力轻卡一上市就得到中国汽车运动联合会的认可,在众多轻卡中脱颖而出成为“2010(第二届)福田奥铃CTX中国勒芒轻卡耐力赛”的唯一指定赛车。

威麟V5推夏日清凉版 催热商务MPV市场

面对今年以来持续走热的MPV市场,高端商务用车品牌威麟推出了威麟V5夏日清凉版,85800元起的冰爽价着实让威麟V5销售火爆起来。

作为威麟品牌的首款车型,七座商务MPV威麟V5可谓市场定位清晰,性能出色。不仅采用了ACTECO轻量化铝合金发动机汽油车型,节油性突出,而且全金属封闭承载式车身、前排SRS双安全气囊、ABS+EBD制动系统以及智能倒车辅助系统,保证了驾乘人员的用车安全。威麟V5成为了不少中小企业管理者的用车首选。此次威麟V5推出夏日清凉版,共6款车型,价格非常“清凉”、优惠。其中包括8.58万的1.8手动经典型和8.98万的1.8手动舒适型;10.98万的2.0手动舒适型;11.98万的2.0手动豪华型;12.48万的2.0自动豪华型。需要特别说明的是,威麟V5夏日清凉版只针对夏天推出,9月30日就将停止供应。详情咨询长沙金塔82872088。